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Steuerliche Handhabung von Geschenken an Kunden und Mitarbeiter:

Mit gegenständlicher Tabelle möchten wir Ihnen einen Überblick über die steuerliche 

Handhabung von Geschenken geben:

ohne Gewähr 

1) Umsätze bis zu 10 Mio.: 1,3 % der Repräsentationsspesen sind abzugsfähig; Umsätze von 10 bis 50 Mio.: 0,5 % der 

Repräsentationsspesen sind abzugsfähig; Umsätze über 50 Mio.: 0,1% der Repräsentationsspesen sind abzugsfähig

2) Abzugsfähig bis zu 1% der kassierten Einnahmen

3) Die Abtretung von eigenen Produkten stellt einen steuerbaren Umsatz dar

Meran, im Dezember 2009

Einkommenssteuern Mehrwertsteuer

Unternehmen - Fremdware

Stückwert (ohne Mwst) bis zu 25,82 Euro Voll abzugsfähig Abzugsfähig

Stückwert (inkl. Mwst) bis zu 50 Euro Voll abzugsfähig Nicht abzugsfähig

Stückwert (inkl. Mwst) mehr als 50 Euro Beschränkt abzugsfähig

1

Nicht abzugsfähig

Unternehmen - Eigene Produkte

Stückwert (ohne Mwst) bis zu 25,82 Euro Voll abzugsfähig Abzugsfähig

3

Stückwert (ohne Mwst) bis zu 50 Euro Voll abzugsfähig Abzugsfähig

3

Stückwert (ohne Mwst) mehr als 50 Euro Beschränkt abzugsfähig

1

Abzugsfähig

3

Freiberufler 

Stückwert (ohne Mwst) bis zu 25,82 Euro Beschränkt abzugsfähig

2

Abzugsfähig

Stückwert (inkl. Mwst) mehr als 25,82 Euro Beschränkt abzugsfähig

2

Nicht abzugsfähig

Geschenke an Arbeitnehmer

Fremdware unabhängig vom Stückwert Abzugsfähige Personalkosten Nicht abzugsfähig

Eigene Produkte unabhängig vom Stückwert Abzugsfähige Personalkosten Abzugsfähig
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